

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей (24 года)

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3472/answer/3473>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Настоятельно рекомендую сделать УЗИ всех органов мочеполовой системы (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), сдать секрет простаты, общий анализ мочи. Что касается цистита, то это заболевание встречается часто. Если при цистите одним из симптомов является кровь в моче, то это так называемый геморрагический цистит, чаще встречается у женщин. Что касается половой жизни, то, если есть желание - то живите. Если будут еще вопросы, пишите, буду рад помочь Вам. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)